PARTS

" MASTECH

Bajaj Pulsar NS 200 13 - Up

Montaje para CRASHBAR PULSAR NS 200

Nota:

No apriete todos los tornillos hasta que no estén completamente alineadas todas las
perforaciones con respecto a los puntos de sujecion.

Antes de realizar la instalacion, verifique todo el manual e identifique que las partes

y las piezas esten completas.

Herramientas

Rache + Extension

Kit de Copas

LLaves Bocafija

Llaves hexagonales

Kit Instalado Instalacion

1. Retire los tornillos originales que se indican en la imagen 1.

2. Instale el Crash bar en ambos a lados, como lo indica el
esquema 1. Usando la tornilleria incluida en el kit.

Esquema 3 de instalacion
exploradoras (No incluidas
en el producto)

El Kit Contiene:

(" y -
Tornillo Socket Tornillo Hexdgono Tuerca de seg. Tornillo Socket Tuerca de seg. Tuerca de seg.
M8 x 60 M10X 170 galv M10 M5 x 20 M5 M6
\ S S
& ® S
S
-
T1 T2 T3 T6 7
LCanh‘dad: 4 I Cantidad: 1 I Cantidad: 1 I Cantidad: 8 I Cantidad: 8 I Cantidad: 2 I
s N y
Arandela M8 Buje A Buje B Abrazaderas plasticas Tornlullgfggom ArandeIaMdee caucho
1 14, 190 ,, 35
¢ = -
@ @
~_~
T4 T8 T9
Cantidad: 4 I LCantidad: 2 I Cantidad: 4 I Cantidad: 2 I Cantidad: 2 I Cantidad: 2 I

Al terminar la instalacién de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornilleria esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Calle 76 # 52D - 14 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.fireparts.co



